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DOCUMENT N°

DÉCISION DES COMMISSAIRES SPORTIFS
STEWARDS’ DECISION

PÉNALITÉ INFLIGÉE AU CONCURRENT (NOM) :
PENALTY INFLICTED UPON THE ENTRANT (NAME):

NATIONALITÉ / NATIONALITY:

N°:
No.:

PILOTE :
DRIVER :

Concerne la partie de l’Épreuve :
Concerns the part of the event:

ÉNONCÉ / STATEMENT:

MOTIF / REASON:

Date / Date: Heure / Time:

Nom / Name Signature
Président du Collège / Chairman of the Panel:

Membres du Collège / Members of the Panel:

NOTIFICATION AU CONCURRENT CONCERNÉ / NOTIFICATION TO THE RELEVANT ENTRANT

Je soussigné :
I undersigned: Nom personnel / personal name

Représentant du Concurrent :
Representing the Entrant: Nom du Concurrent / Entrant’s name

Certifie avoir reçu notification du document N°
Certify that I have been notified of document No.

des Commissaires Sportifs de l’Épreuve.
by the Stewards of the Meeting.

Date : Heure / Time: :erutangiS

2

SIMONI MAURO

ITA

480 SIMONI MAURO

DD2/DD2 MASTERS - Qualifying Practice

Annullamento tempi di qualifica

Al temine della sessione sopra indicata, al controllo tecnico riguardante lo spessore della valvola di scarico, risultava non conforme (vedi rapporto N. 6/3 del Delegato Tecnico).
Sentito il Concorrente
Visto l'Art. 24 del RDSS Karting 2023
Visti l'Art. 128  - Art. 216 bis  del RSN 

Per questi motivi, il Concorrente è stato ritenuto responsabile della violazione sopra riportata ed i CCSS ritengono appropriata la penalità inflitta secondo i poteri conferiti dal Regolamento Sportivo Nazionale.
“Il Concorrente viene informato che avverso la predetta decisione, qualora ne sussistano i presupposti in base a quanto stabilito dal RSN e dal regolamento di giustizia sportiva, potrà ricorrere in appello con le
modalità ed entro i termini di cui alla vigente normativa.”

Décision annoncée
Decision announced

08/10/2023 10:45

Chillon Angela (ITA)

Scarabello Dino (ITA)

Vecchiato Adriano (ITA)

SIMONI MAURO
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